

ЗОЛОТОЙ
ФОНД
ПРЕССЫ
2020

Общественно-политическая
газета Кореновского района
Краснодарского края

Все новости района на сайте www.korvesti.ru

Вступайте в наши группы социальных сетей [VK](#) [G+](#) [FB](#) [TW](#) [IG](#)

На этой неделе нас читали **88 575** человек.

КОРЕНОВСКИЕ ВЕСТИ

№ 33 (12386) • ЧЕТВЕРГ • 20 АВГУСТА 2020 • РЕКОМЕНДУЕМАЯ ЦЕНА В РОЗНИЦУ - 25 РУБЛЕЙ • ГАЗЕТА ОСНОВАНА 8 МАРТА 1930 ГОДА

Герои номера



Владимир СКИБИН
Имеет памятный знак



Вера АДДИНА
Отмечает юбилей



Петр ВЯЛЫХ
В ТОПе новостей

22 августа - День Государственного флага Российской Федерации

Флаг у нас прекрасный: бело-сине-красный!



Кореновская молодежь в городском парке.
ФОТО: из архива газеты.

►Продолжение темы на стр. 3

Российский триколор имеет более чем 300-летнюю историю. Впервые бело-сине-красный флаг с нашитым на нем двуглавым орлом был поднят на первом русском военном корабле «Орел», в царствование отца Петра I Алексея Михайловича.

До XIX века русские моряки водружали на берегу присоединенной земли памятный крест. Но в 1806 году появилась новая тради-

ция. Русская экспедиция обследовала побережье Южного Сахалина и подняла на берегу два флага. Андреевский флаг отмечал заслугу военного флота, государственный бело-сине-красный флаг – новое владение России.

Три цвета флага, ставшего национальным, получили официальное толкование. Красный цвет означал державность, синий – цвет Богородицы, под покровом которой находится Россия, белый – цвет свободы и независимости.

Эти цвета означали также содружество Белой, Малой и Великой России.

Судно, плавающее под государственным или национальным флагом иностранного государства, должно при плавании во внутренних водах РФ либо во время стоянки в порту России в дополнение к своему флагу поднимать и нести в соответствии с международными морскими обычаями также Государственный флаг России.

Автомат с газировкой **8-9**

Сегодня

ВОСХОД	5.33	ФАЗА ЛУНЫ
ЗАХОД	19.24	Первая четверть
ДОЛГ. ДНЯ	13.51	25 августа

\$	73,21	€	87,48
----	-------	---	-------

Уважаемый читатель, открыта льготная почтовая подписка на I полугодие 2021 года. Выписать газету за 595 руб. можно до 1 сентября. Не упустите возможность сэкономить!

Город - парк

Важно укрепить берег

В 2019 году Кореновск представил свой проект благоустройства парка на Всероссийский конкурс малых городов и исторических поселений с численностью населения до 50 тысяч человек и победил в нем. Денежные средства победного гранта направлены на благоустройство второй очереди городского парка.

В августе начались подготовительные работы на территории парка. Регулярно проводятся рабочие планерки с участием руководства района и городской администрации с подрядной организацией прямо на площадке проводимых работ. Вот и вчера, 19 августа, подрядчик ООО «Кубаньэнергостройремонт» провел для участников планерки обход по территории: на данный момент основной задачей является берегоукрепление, затем приступят к кронированию деревьев, но это в рамках городского бюджета.

На объекте ведутся планировочные работы, началось устройство ограждения и берегового укрепления. Подготовительные работы почти закончены, подрядчик в скором времени начнет возведение инженерных сооружений согласно проекта, - рассказали о процесс благоустройства глава города Максим Шутылев. В будущем на этом месте продолжат дорожки, установят лавочки и освещение, а также озеленят территорию.

Конкурс

В числе первых

Определились победители Всероссийской премии «МЕДИА ТЭК».

В конкурсе участвовали СМИ, пресс-службы компаний топливно-энергетического комплекса и региональных администраций. В региональном этапе конкурса участвовали проекты и журналистские работы в трех категориях по 13 номинациям. В категории «Региональные печатные средства массовой информации, интернет-СМИ и информационные агентства» победили работы редакций газет «Кореновские вести», «Таупинские вести», «Власть Советского», «В 24 часа», «Зори», «Огни Кавказа», «Призыв», «Щербиновский курьер», «Сельская жизнь» и «Информационной службы» Абинского района.

Работы победителей регионального этапа конкурса переданы на заключительный федеральный этап для оценки экспертным советом. Итоги федерального этапа подведут в октябре в рамках международного форума «Российская энергетическая неделя».

Выборы: что, где, когда и как?



Олег ПАК.

Елена ГОЛЬЦОВА.

Совсем скоро жители Кореновского района будут выбирать губернатора, депутатов районного Совета и главу Пролетарского сельского поселения. Председатель ТИК Кореновская Олег Пак ответил на самые частые вопросы журналистов и избирателей.

Когда?

Единый день голосования состоится 13 сентября. Жители нашего района будут выбирать губернатора Краснодарского края, депутатов Совета Кореновского района и главу Пролетарского сельского поселения.

Где и как можно узнать об этом?

На улицах Кореновска и во всех поселениях района размещены 16 больших баннеров. На них опубликована информация о дате голосования. Помимо этого, избирательная комиссия Краснодарского края предоставила нам более 4 500 плакатов, которые тоже достаточно информативны. Широко освещается и избирательная кампания по выборам депутатов Совета муниципального образования Кореновский район. Для нее тоже изготовлены плакаты. Все эти информационные ресурсы будут размещены на улицах, в учреждениях и организациях города для ознакомления с ними жителей. Кстати, на днях прошла жеребьевка по распределению бесплатной печатной площади, которую всем кандидатам предоставит газета «Кореновские вести». Так что можно узнать о предстоящих выборах и из этого источника.

Сколько кандидатов?

На должность губернатора края выдвинулись 5 претендентов, 57 - в Совет депутатов района и 4 - на должность главы Пролетарского сельского поселения.

Будет ли досрочное голосование?

Процедура досрочного голосования сохраняется. Досрочно проголосовать на выборах губернатора можно 11 и 12 сентября. Ну и, конечно, 13 сентября, которое будет Единым днем го-

лосования. А вот на выборах депутатов Совета и главы Пролетарского сельского поселения нормы остались прежние, так как это муниципальные выборы. Поэтому голосование на них начнется со 2 сентября и продлится до 12 сентября.

Как будет организован процесс?

Уже началась работа по подготовке избирательных участков. Создана рабочая группа администрации муниципалитета, в которую вошли председатели участковых комиссий, главы поселений и сотрудники ведомств, отвечающие за безопасность проведения выборов, в том числе антитеррористическую и санитарную, призванную обеспечить максимальную защиту избирателей и персонал избирательных комиссий от опасности заболеть коронавирусом. Члены рабочей группы объезжают избирательные участки, осматривают помещения и готовят их к проведению процесса выборов.

С 11 числа на участках начинают нести круглосуточное дежурство сотрудники полиции. Они будут не только смотреть за порядком, но и охранять избирательную документацию от возможного несанкционированного использования. Помимо этого, все участки будут обеспечены средствами индивидуальной защиты, которыми смогут пользоваться не только члены избирательной комиссии, но и граждане.

Студенты и преподаватели, у которых есть антитела к коронавирусу, могут посещать занятия без масок, но им надо будет предоставить справку от врача. Кстати, обеспечить студентов и преподавателей средствами защиты должны университеты.

Ученики - без масок

Школа

Для профилактики коронавируса учителей российских школ обяжут носить маски - сообщили на горячей линии Минпросвещения России. А

вот детям можно их не носить.

Студентам повезло меньше - как сообщали «Кубанские новости», в новом учебном году ношение масок в вузах станет обязательным. Об этом заявил министр науки и высшего образования России Валерий Фальков.

Нашу продукцию - за рубеж

АПК

Как сообщает Управление сельского хозяйства администрации района, за полгода экспорт продукции АПК Кореновского района превысил 1,3 млрд рублей.

В Кореновском районе экспорт агропродвиленной продукции ведут два предприятия: ЗАО «Кореновский молочно-консервный комбинат» и ООО «Кубанская продуктовая компания». КМКК поставляет свою продукцию в более чем 15 стран ближнего и дальнего зарубежья, а «Кубанская продуктовая компания» сотрудничает с 9 странами ближнего и дальнего зарубежья. С января по июль нынешнего года объем экспорта продукции составил более 24 тысяч тонн на сумму свыше 1,3 млрд рублей.

Краснодарский край стал лидером в стране по эффективности работы АПК

Рейтинг составил Институт комплексных стратегических исследований. Как сообщает пресс-служба администрации Краснодарского края, была проанализирована эффективность работы субъектов страны в сфере агропромышленного комплекса за первый квартал 2020 года. Согласно ему, лидером стал Краснодарский край, набрав максимальное количество - 100 баллов. На втором месте - Москва, на третьем - Воронежская область.

Как пояснили исследователи, для оценки применялся интегральный показатель, учитывающий факторы, влияющие на производительность и результативность отрасли, а не ва-

ловые показатели, которые зависят от климатических условий в конкретном регионе. - То, что Краснодарский край стал лидером по эффективности работы АПК, вполне закономерно. Наш регион занимает ведущие позиции по производству разнообразной сельхозпродукции, ее переработке и экспорту. Кроме того, беспрецедентные меры поддержки оказываются аграриям, в том числе фермерам. Большая работа ведется по линии агрострахования и этот факт отмечен экспертами, - отметил вице-губернатор Андрей Коробка.

Напомним, за пять лет объем господдержки кубанского АПК составил 38,9 млрд рублей, реализовано 198 крупных инвестици-

Молодежь

Открытый диалог

Алина СУХИЙ.

Кореновская молодежь встретила с заместителем министра образования, науки и молодежной политики Краснодарского края Сергеем Урайкиным.

За «круглым столом» беседовали представители Совета молодых депутатов Кореновского района, Кубанского союза молодежи, молодежного патруля, дружины «Братство православных следопытов» и другие молодые люди с активной гражданской и жизненной позицией.

На встрече обсуждались проблемы молодых семей; борьба с распространением запрещенных средств; нарушения «детского» закона; неосведомленность молодого поколения и его дезинформация в сомнительных источниках в Интернете. Своим опытом поделились участники молодежных общественных движений.

Кубанский союз молодежи выступил с презентацией своего движения и призывом молодое поколение объединяться. Штаб союза находится в Краснодаре и всегда готов помочь молодежи по всем интересующим вопросам.

Помимо российского движения сельской молодежи, было принято создать объединяющую организацию, чтобы нас было больше, чтобы нас услышали, - рассказал Сергей Урайкин.

Итоги встречи подвела заместитель главы Кореновского района Татьяна Ковалева, разъяснив вопросы получения грантов и участие в программах для поддержки творческой молодежи.

После окончания встречи участники посетили мастер-классы под названием «Мастерская проектных инициатив», который провели для его участников члены команды «Будущая точка кипения».

Сквер преобразуется



Осталось немного. ФОТО: Елена ГОЛЬЦОВА. «КВ»

Чтобы зима была без форс-мажоров

Кореновский район готовится к отопительному сезону. В городе идет масштабная реконструкция теплосетей, рассчитанная на три этапа. Она проводится в рамках государственной краевой программы «Развитие ТЭК». Общая протяженность теплотрассы в Кореновске, которую планируется заменить, более 5 км. На эти цели выделено порядка 130 млн рублей.

Сейчас завершается второй этап работ по замене теплотрассы, который проходит на перекрестке улиц Горького-Щорса. Как сообщил мэр Кореновска Максим Шутылев, 2/3 работ уже выполнено.

Завершение реконструкции теплотрасс запланировано на октябрь.

Законопроект «Единой России» обеспечит снижение цен на лекарства и сделает препараты доступнее

Он будет в целом регулировать аптечный рынок.

В законопроекте «Единой России» прописано несколько мер, которые помогут ограничить влияние на рынок крупных аптечных сетей и продвигать недорогие отечественные препараты. Об этом заявил секретарь Генсовета «Единой России» Андрей Турчак в ходе совещания с профильными министерствами и ведомствами о доступности лекарств, которое прошло на площадке партии.

«Во-первых, мы предлагаем законодательно установить понятие аптечной сети и ограничить ее долю на рынке в границах одного административно-территориального образования 20 процентами. Это позволит не допустить монополизации и, соответственно, должно позитивно сказаться на ценах, - рассказал Андрей Турчак.

Понятие «аптечная сеть» необходимо ввести в законодательство, чтобы предлагаемые нормы не каса-

лись отдельных аптек, что делает доступ для них более справедливым. Это - один из ключевых моментов законопроекта. Также, по словам секретаря Генсовета партии, «Единая Россия» выступает за ограничение платы за услуги по продвижению лекарств пятью процентами от оборота именно аптечной сети.

«Сегодня по разным оценкам производители платят от 10 до 30 процентов стоимости лекарств в качестве дополнительного вознаграждения аптечным сетям за продвижение своих препаратов. Конечно, так или иначе все это заложивается в цену для покупателей, - отметил Андрей Турчак.

Кроме того, в «Единой России» предлагают обязать аптеки информировать людей о наличии российских аналогов зарубежных медицинских препаратов.

«Это даст людям возможность выбора и будет стимулировать конкурен-

цию в этой сфере, - считает секретарь Генсовета партии. Профильные министерства и ведомства - Минздрав, Минпромторг, Федеральная антимонопольная служба, Росздравнадзор - принципиально поддержали законопроект и заявили о готовности доработать инициативу совместно с «Единой Россией».

Эксперты высказались за инициативу «Единой России». К примеру, президент Национальной ассоциации производителей фармацевтической продукции и медицинских изделий «АПФ» Сергей Колесников отметил, что законопроект нужно принимать срочно, потому что он «уже залежался» - эксперты, в свою очередь, готовы дорабатывать его совместно с партией.

«Для многих кубанцев сегодня постоянный прием определенных лекарств - жизненная необходимость. Именно поэтому важно обеспечить пациентам доступ к недорогим препа-

Реконструкция сквера Воинской славы подходит к концу. Знаковое для каждого кореновца место обрело новый вид благодаря национальному проекту «Жилье и городская среда». Реконструкция мемориала «Неизвестный солдат» идет на условиях софинансирования федерального, краевого и местного бюджетов и программе «Увековечение памяти погибших при защите Отечества».

Как сообщил мэр Кореновска Максим Шутылев, работы в сквере приближаются к завершению. На мемориале полностью заменены облицовка памятника и именные таблички, которые уже обветшали. Практически уложена цветная плитка-брусчатка, установлены 11 малых постаментов для Героев-защитников Отечества, а также скамейки и урны.

В ближайшие дни рабочие займутся озеленением территории. Работы планируют завершить к 1 сентября. Общая сумма реконструкции - более 17 млн рублей.



ФОТО: Елена ГОЛЬЦОВА. «КВ»

22 августа - День Государственного флага Российской Федерации

Уважаемые жители Кореновского района! Поздравляем вас с Днем государственного флага Российской Федерации!

Он объединяет всех нас в стремлении сделать свою страну сильной и процветающей державой, выражает идеи и принципы государства. Сегодня наша общая задача - воспитывать в подрастающем поколении бережное отношение к государственной символике, чувство уважения и любви к родному краю и Отечеству, чтобы они выросли достойными гражданами великой державы, и своими делами, всей жизнью доказывали любовь и преданность родной земле.

В этот знаменательный день от всей души желаем вам, дорогие земляки, мира и добра, стабильности и уверенности в завтрашнем дне. Пусть все планы и стремления непременно воплотятся в жизнь!

Сергей ГОЛОБОРОДЬКО, глава района, секретарь Кореновского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Василий СЛЕПУХИН, председатель Совета МО Кореновский район, член местного политического совета Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Уважаемые кореновцы! Примите искренние поздравления с Днем Государственного флага Российской Федерации!

22 августа 1991 года Верховный Совет РСФСР утвердил в качестве государственного символа - полотнище из равновеликих горизонтальных белой, лазоревой, алой полос. С тех пор в этот день в России отмечают День государственного флага. В символике отражается история государства и народа, его традиции и менталитет. Мы гордимся своей страной!

В этот замечательный праздник поздравляем всех жителей Кореновска и желаем благополучия каждой семье, крепкого здоровья и успехов во всех добрых начинаниях.

Максим ШУТЫЛЕВ, глава Кореновского городского поселения, член местного политического совета Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Евгений ДЕЛЯНИДИ, председатель Совета Кореновского городского поселения.

В тему

Присоединяйтесь к акциям и флешмобам!

- Всероссийская акция «Мой флаг, моя история» - на своих страницах соцсетях разместите фотографию или видео с флагом России, а также расскажите о событиях из жизни, которые связаны с подниманием флага России. #МойФлагМояИстория #ДеньФлага.

- Фоточеллендж «Цветы моей Родины» - публикация коллажа из фотографий достопримечательностей в цветах флага России. Обязательно на фоне созданного коллажа должен быть и сам участник. Фотоколлаж необходимо выложить в комментариях к основному посту о старте фоточелленджа в сообществе Большая перемена. Ссылка на пост https://vk.com/wall-193258751_168535

А еще обязательно передайте эстафету своим друзьям или родственникам, указав официальные хэштеги: #ЦветыМоейРодины, #БольшаяПеремена.

- Челлендж «Сладкая история» - размещайте фотографии созданных своими руками десертов в цветах триколора. Не забудьте указать в комментарии к основному посту челленджа в группе Большая перемена. Передайте эстафету своим друзьям или родственникам, указав официальные хэштеги:

#СладкаяИстория, #БольшаяПеремена. - Квиз-викторина «История российского флага» - для участия необходимо в группе Большая перемена перейти по ссылке, которая будет прикреплена к основному посту, и ответить в режиме текущего времени на вопросы. - Флешмоб «Вперед, Россия!» - необходимо выложить видео исполнения танца в комментариях к основному посту о старте флешмоба в сообществе и передать эстафету своим друзьям или родственникам, указав официальные хэштеги: #ЦветыМоейРодины, #БольшаяПеремена.

Цифра дня

299 тысяч ребят – почти половина всех учеников Кубани будут бесплатно питаться в этом учебном году.

Бесплатное питание младшим школьникам

Как сообщает пресс-служба администрации края, ученики начальных классов всех государственных школ Кубани с 1 сентября обеспечат бесплатным горячим питанием.

На эти цели из федерального бюджета направлено более одного миллиарда рублей. В новом учебном году на организацию бесплатного питания перейдут 1130 государственных и муниципальных школ края. Мера поддержки охватит порядка 300 тысяч обучающихся 1-4 классов. Задачу обеспечить младших школьников с 1 сентября 2023 года бесплатным питанием поставил президент России Владимир Путин. Но край, благодаря развитой инфраструктуре образовательных организаций, готов приступить к исполнению поручения уже в текущем году. Для этого региональным министерством образования и Роспотребнадзором совместно с администрациями муниципальных образований была проведена работа по подготовке инфраструктуры пищеблоков и обеденных столовых, – сообщили в Минобразования края. В ведомстве отметили, что с учетом муниципальных особенностей в школах региона реализуются три модели питания: самостоятельная (когда еду готовят непосредственно в школе), на основе договоров с предприятиями общепита и ИП, а также – смешанная. При этом в ряде школ обучающимся предлагаются альтернативные варианты меню с возможностью выбора блюда.

Напомним, по поручению губернатора Вениамина Кондратьева в регионе усовершенствуется модель школьного питания – проекты строительства столовых подразумевают отдельные помещения со специальным оборудованием. Сегодня охват горячим питанием кубанских школьников один из самых высоких в стране – 98,8 %, а ученики начальных классов еще выше – 99,5%.

100 лет комсомолу Кубани

Встреча двух поколений

Татьяна СЕРГМЕНКО.

Это была встреча единомышленников, тех людей, у которых независимо от возраста есть в душе молодая задор, стремление жить интересно и всегда быть в гуще событий!

В актовом зале районного Совета ветеранов прошло торжественное комсомольское собрание для двух поколений – молодежи и людей зрелого возраста. Идея этой встречи и помощь в ее подготовке принадлежит депутату ЗСК Вячеславу Сбитневу, а организовали ее молодые депутаты Кореновского района и председатель местного отделения ветеранской организации ВЛКСМ, член краевого комитета по празднованию 100-летия комсомола Кубани Геннадий Сорокин. Вели собрание молодые депутаты Руслан Томенко и Валерий Сбитнев. Праздник прошел в лучших комсомольских традициях: начались с вручения медали муниципального образования Кореновский район «За доблестный труд» III степени Заслуженному журналисту Кубани Николаю Паленюму и продолжился награждением юбилейным знаком «100 лет комсомолу Кубани» более 40-ка заслуженных комсомольцев нашего района, теплыми сло-

вами поздравления от Вячеслава Сбитнева, Геннадия Сорокина, почетных гостей праздника – Михаила Кондратьева из Краснодара, Геннадия Торонкова из Кавказского района и других. Ветеран ВЛКСМ Анатолий Наумов прочитал трогательные стихи. На собрании присутствовал прославленный летчик вертолетного полка, Герой России Игорь Родобольский. Для собравшихся прозвучали песни нашей комсомольской юности в исполнении ветеранов культуры Татьяны Ильченко и Клавдии Ковалево под аккомпанемент Анатолия Николаенко, которым дружно подпевал весь зал! Позже молодые депутаты Сергей Клейменов и Иван Чуприна вместе с Михаилом Кондратьевым навестили ветерана Вооруженных Сил России Владимира Скибина и вручили ему памятный знак «100 лет комсомолу Кубани». Владимир Скибин рассказал гостям о самой дорогой награде, полученной во время боевых действий ограниченного контингента советских войск в Афганистане. Это – орден «За службу Родине» 3 степени, которым он, командир разведдивизии, был награжден за военную операцию в провинции Панджшер.



Депутат ЗСК Вячеслав Сбитнев вручает награду Николаю Паленюму. ФОТО: Алина СУХИЙ. «КВ»

►P.S. В год 90-летия районной газеты «Кореновские вести» от всей души поздравляем Заслуженного журналиста Кубани, ветерана газеты, нашего коллегу Николая Паленого с высокой наградой.

Достучаться до небес

В Журавской «пропесочили» нарушителей

Елена ГОЛЬЦОВА.

«Так, граждане алкоголики, лодыри, туняядцы...» – не что вроде этого я ожидала услышать, когда поднималась на второй этаж администрации Журавского сельского поселения, где проходило заседание территориальной комиссии по профилактике правонарушений.

Оказалось, все совсем наоборот. В ведомстве отметили, что с учетом муниципальных особенностей в школах региона реализуются три модели питания: самостоятельная (когда еду готовят непосредственно в школе), на основе договоров с предприятиями общепита и ИП, а также – смешанная. При этом в ряде школ обучающимся предлагаются альтернативные варианты меню с возможностью выбора блюда.

Культовая фраза из советского кинофильма, конечно же, не прозвучала. Но сохранилось одна, на мой взгляд, наиболее важная особенность таких мероприятий, сохранившаяся с советских лет – искреннее переживание о людях, оступившихся в какой-то момент своей жизни. Цель сегодняшней встречи – не публичная порка, а желание совместно найти выход из сложившейся ситуации. Поговорить с людьми, понять мотивы их поступков и если нужно – помочь им: словом и делом.

Отдельный разговор был с мамами, которые махнули рукой на своих выросших чад. Сложилось ощущение, что вопрос, где будут учиться дальше их дети, больше волнует не горе-родительница, а главу поселения и директора школы № 14 Наталью Канюка вкруп с сотрудницей отдела по делам несовершеннолетних. Но ведь это первейшая обязанность родителей – подготовить своего ребенка к будущему! Безусловно, администрации поселений района вместе с социальной защитой и другими службами помогают таким семьям вернуться к нормальной жизни. Но чаще всего все упирается в стойкое нежелание таких людей делать что-то самим. Если у человека нет работы – не вопрос. Сельхозпредприятиям района всегда нужны рабочие руки, и если человек согласен, то задание не является проблемой. Порой звонок – и его ждут в отделе кадров на собеседовании. Проблема только в том, что многим людям, попавшим в поле зрения правоохранительных органов, проще перебиваться с водки на



ФОТО: Елена ГОЛЬЦОВА. «КВ»

сухари и палец о палец не ударит, чтобы приложить усилия и вынырнуть со дна жизни. Отговорок много – и детей не с кем оставить, и здоровье не то и вообще – это же работать надо... А хочется – жить легко, весело и красиво. Но так не бывает. Или бывает, но очень недолго, а заканчивается, как правило, плачевно.

Опыт многолетней профилактической работы показал, что пусть не сразу, но она дает свои плоды. Постепенно люди начинают задумываться и что-то менять в своей жизни. Порой важный звонок – и его ждут в отделе кадров на собеседовании. Проблема только в том, что многим людям, попавшим в поле зрения правоохранительных органов, проще перебиваться с водки на сухари и палец о палец не ударит, чтобы приложить усилия и вынырнуть со дна жизни. Отговорок много – и детей не с кем оставить, и здоровье не то и вообще – это же работать надо... А хочется – жить легко, весело и красиво. Но так не бывает. Или бывает, но очень недолго, а заканчивается, как правило, плачевно. Опыт многолетней профилактической работы показал, что пусть не сразу, но она дает свои плоды. Постепенно люди начинают задумываться и что-то менять в своей жизни. Порой важный звонок – и его ждут в отделе кадров на собеседовании. Проблема только в том, что многим людям, попавшим в поле зрения правоохранительных органов, проще перебиваться с водки на

ПОНЕДЕЛЬНИК 24 августа

05.00, 09.25 Доброе утро 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости 09.55 Модный приговор 6+ 10.55 Жить здорово! 16+ 12.15, 17.00, 01.25, 03.05 Время покажет 16+ 15.15 Давай поженемся! 16+ 16.00 Мужское / Женское 16+ 18.40 Вечерние новости 19.40 На самом деле 16+ 19.40 Путь говорят 16+ 21.00 Время 21.30 Т/с "В СОЗВЕЗДИИ СТРЕЛЬЦА" 12+ 23.30 Т/с "ЖИЛА-БЫЛА ОДНА БАБА" 16+

05.05 Т/с "МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД" 12+ 06.00 Утро. Самое лучшее 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.25 Сегодня 08.25, 10.25 Т/с "ВЫСОКИЕ СТАВКИ" 16+ 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00, 01.35 Место встречи 16+ 16.25 ДНК 16+ 18.30, 19.40 Т/с "БАЛАБОЛ" 16+ 21.15 Т/с "ЛИХАЧ" 16+ 23.35 Т/с "ЧЕТВЕРТАЯ СМЕНА" 16+ 03.10 Их нравы 0+ 03.35 Т/с "ОТДЕЛ 44" 16+

РОССИЯ 06.30 Письма из провинции 12+ 07.00 Легенды мирового кино 12+ 07.30 Д/ф "Испания. Тортоса" 12+ 08.00 Д/ф "Федор Литке. Богдрствя, я служу!" 12+ 08.40 Х/ф "НЕ СОШЛИШЬ ХАРАКТЕРАМИ" 12+ 10.00, 19.30 Новости культуры 10.15 Звезды русского авангарда 12+ 10.40 Х/ф "АЛЕКСАНДР НЕВСКИЙ" 12+ 12.25 Academia 12+ 13.15 Д/ф "Василий Топорков. Азарт игры" 12+ 13.55, 00.45 Музыкальные фестивали Европы 12+ 15.25 Спектакль "Безумный день, или жениба фигаго" 12+ 17.55 Красная планета 12+ 18.10 Иностранное дело 12+ 18.50 Д/ф "Леонид Гайдай... и немного о "бриллиантах" 12+ 19.45 Д/ф "Как возводили Великую Китайскую стену" 12+ 20.40 Спокойной ночи, малыши! 0+ 20.55 Д/ф "Причины для жизни" 12+ 21.35 Х/ф "ИСТОРИЯ АСИ КЛЯЧИНОЙ, КОТОРАЯ ЛЮБИЛА, ДА НЕ ВЫШЛА ЗАМУЖ" 12+ 23.10 Д/ф "Леонардо. Шедевры и подделки" 12+ 23.35 Т/с "ОТЦЫ И ДЕТИ" 16+ 02.15 Д/ф "Голландцы в России. Окно из Европы" 12+

РОССИЯ 1 05.00, 09.30 Утро России 09.00, 14.30, 21.05 09.55 О самом главном 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+ 12.40, 18.40 60 минут 12+ 14.55, 03.20 Т/с "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12+ 17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+ 21.20 Т/с "СЕРДЦЕ МАТЕРИ" 16+ 01.25 Т/с "ДОКТОР РИХТЕР" 16+

05.00, 04.20 Территория заблуждений 16+ 06.00, 15.00 Документальный проект 16+ 07.00 С бодрым утром! 16+ 08.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новостной эфир 16+ 09.00 Д/ф "Засекреченные списки" 16+ 11.00 Как устроен мир с Тимофеем Баженовым 16+ 12.00, 16.00, 19.00 112 16+ 13.00 Загадки человечества с Олегом Шишкиным 16+ 14.00 Невероятно интересные истории 16+ 17.00, 03.35 Тайны Чапман 16+ 18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+ 20.00 Х/ф "ЭФФЕКТ КОЛИБРИ" 16+ 22.30 Водить по-русски 16+ 23.00 Неизвестная история 16+ 00.30 Х/ф "МИСТЕР КРУТОЙ" 12+ 02.15 Х/ф "ЗАБЫТЫЙ ФЕНИКС" 16+

ВТОРНИК 25 августа

05.00, 09.25 Доброе утро 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости 09.55 Модный приговор 6+ 10.55 Жить здорово! 16+ 12.15, 17.00, 01.30, 03.05 Время покажет 16+ 15.15 Давай поженемся! 16+ 16.00 Мужское / Женское 16+ 18.00 Вечерние новости 18.40 На самом деле 16+ 19.40 Путь говорят 16+ 21.00 Время 21.30 Т/с "В СОЗВЕЗДИИ СТРЕЛЬЦА" 12+ 23.35 Т/с "ЖИЛА-БЫЛА ОДНА БАБА" 16+ 00.35 Георгий Даниеля. Небеса не обманше 16+

05.05 Т/с "МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД" 12+ 06.00 Утро. Самое лучшее 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.25 Сегодня 08.25, 10.25 Т/с "ВЫСОКИЕ СТАВКИ. РЕВАНШ" 16+ 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00, 01.40 Место встречи 16+ 16.25 ДНК 16+ 18.30, 19.40 Т/с "БАЛАБОЛ" 16+ 21.15 Т/с "ЛИХАЧ" 16+ 23.35 Т/с "ЧЕТВЕРТАЯ СМЕНА" 16+ 03.15 Их нравы 0+ 03.35 Т/с "ОТДЕЛ 44" 16+

РОССИЯ 06.30 Письма из провинции 12+ 07.00 Легенды мирового кино 12+ 07.30 Д/ф "Как возводили Великую Китайскую стену" 12+ 08.25 Х/ф "ИСТОРИЯ АСИ КЛЯЧИНОЙ, КОТОРАЯ ЛЮБИЛА, ДА НЕ ВЫШЛА ЗАМУЖ" 12+ 10.00, 19.30 Новости культуры 10.15 Звезды русского авангарда 12+ 10.45 Х/ф "АДМИРАЛ НАХИМОВ" 0+ 12.15 Цвет времени 12+ 12.25 Academia 12+ 13.15 Абсолютный слух 12+ 13.55, 00.40 Музыкальные фестивали Европы 12+ 15.10, 02.40 Красивая планета 12+ 15.25 Спектакль "Амфитрион" 12+ 17.45 Библейский сюжет 12+ 18.10 Иностранное дело 12+ 18.50 Д/ф "Кин-дза-дза!". Проверка планетами 12+ 19.45, 01.50 Д/ф "Кунг-фу и шаолиньские монахи" 12+ 20.40 Спокойной ночи, малыши! 0+ 20.55 Острова 12+ 21.40 Х/ф "ПУТЬ К ПРИЧАЛУ" 6+ 23.10 Д/ф "Климт и Шиле. Слыхи много таланта" 12+ 23.55 Т/с "ОТЦЫ И ДЕТИ" 16+

РОССИЯ 1 05.00, 09.30 Утро России 09.00, 14.30, 21.05 09.55 О самом главном 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+ 12.40, 18.40 60 минут 12+ 14.55, 03.20 Т/с "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12+ 17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+ 21.20 Т/с "СЕРДЦЕ МАТЕРИ" 16+ 01.25 Т/с "ДОКТОР РИХТЕР" 16+

05.30 Хорошее утро 6+ 10.00, 16.20, 19.15, 22.55 Выборы 2020 г 16+ 10.05, 13.40, 16.50 ТОП 5 12+ 10.25, 18.45, 00.30 Факты. Специальный репортаж 12+ 10.30 Пойдем со мной! 6+ 10.45 Спорт. Личность 12+ 11.00 Край аграрный 12+ 11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00 Факты 24 11.40, 16.15, 18.35, 01.55 Геолокация от дыды 6+ 11.45, 20.20, 22.45, 01.45 Факты. Спорт 6+ 12.00, 02.40 Через край 16+ 13.00, 23.30 Загадки человечества с Олегом Шишкиным 16+ 14.00 Невероятно интересные истории 16+ 17.00, 03.15 Тайны Чапман 16+ 18.00, 02.25 Самые шокирующие гипотезы 16+ 20.00 Х/ф "ГРАНЬ БУДУЩЕГО" 12+ 22.10 Водить по-русски 16+ 00.30 Х/ф "ОПАСНЫЙ БИЗНЕС" 18+

ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

Воинская обязанность: ответственность за неисполнение

В соответствии с Федеральным законом от 28.03.1998 № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» граждане Российской Федерации обязаны нести военную службу, на которую призываются мужчины в возрасте от 18 до 27 лет.

Воинская обязанность предусматривает: воинский учет; обязательную подготовку к военной службе; призыв на военную службу; прохождение военной службы по призыву; пребывание в запасе; призыв на военные сборы и прохождение военных сборов в период пребывания в запасе. В соответствии со ст. 7 вышеуказанного Федерального закона за уклонение от воинской обязанности в виде неявки по повестке военного комиссариата предусмотрена ответственность. В Российской Федерации за уклонение от воинской обязанности предусмотрена административная и уголовная ответственность. Статья 21.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ) предусматривает административную ответственность за неисполнение гражданами обязанностей по воинскому учету. Так, неявка гражданина, состоящего или бывшего состоять на воинском учете, по вызову (повестке) военного комиссариата или иного органа, осуществляющего воинский учет, в установленное время и место без уважительной причины, неявка в установленный срок в военный комиссариат для постановки на воинский учет, снятие с воинского учета и внесение изменений в документы воинского учета при переезде на новое место жительства, расположенное за пределами территориального муниципального образования, место пребывания на срок более трех месяцев либо выезде из Российской Федерации на срок более шести месяцев или выезде в Российскую Федерацию, а равно несообщение в установленный срок в военный комиссариат или в иной орган, осуществляющий воинский учет, об изменении семейного положения, образования, места работы или должности, о переезде на новое место жительства, расположенное в пределах территории муниципального образования, или место пребывания влечет наложение штрафа в размере от ста до пятисот рублей. Такие же меры наказания предусмотрены за уклонение гражданина от медицинского освидетельствования либо обследования по направлению комиссии по постановке граждан на воинский учет или от медицинского обследования по направлению призывной комиссии (статья 21.6 КоАП РФ). Дело об административных правонарушениях указанных видов рассматривают военные комиссары, начальники отделов военных комиссариатов и начальники отделений отделов военных комиссариатов. За уклонение от прохождения военной и альтернативной гражданской службы предусмотрена уголовная ответственность (статья 328 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее - УК РФ). Ответственность за преступление, предусмотренное статьей 1 статьи 328 УК РФ, наступает независимо от способа его совершения, а также от того, уклонялся ли призывник только от очередного призыва на военную службу или имел цель совсем избежать несения военной службы по призыву. Уклонение от призыва на военную службу может быть совершено путем неявки без уважительных причин по повесткам военного комиссариата на медицинское освидетельствование, заседание призывной комиссии или в военный комиссариат (военный комиссариат субъекта Российской Федерации) для отправки к месту прохождения военной службы. При этом уголовная ответственность наступает в случае, если призывник таким образом намерен избежать возложения на него обязанности нести военную службу по призыву. Об этом могут свидетельствовать, в частности, неоднократные неявки без уважительных причин по повесткам военного комиссариата на мероприятия, связанные с призывом на военную службу, в период очередного призыва либо в течение нескольких призывов подряд, неявка в военный комиссариат по истечении действия уважительной причины. Самовольное оставление призывником сборного пункта до отправки его к месту прохождения военной службы в целях уклонения от призыва на военную службу подлжет квалификации по части 1 статьи 328 УК РФ. Как уклонение от призыва на военную службу следует квалифицировать получение призывником обманных путем освобождения от военной службы в результате симуляции болезни, причинения себе какого-либо повреждения (членовредительство), подлога документов или иного обмана. За данное преступление предусмотрено уголовное наказание в виде штрафа в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 18 месяцев либо лишение свободы сроком до двух лет. Прокуратура Кореновского района.

СРЕДА

05.00, 09.25 Доброе утро 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости 09.55 Модный приговор 6+

РОССИЯ

06.30 Письма из провинции 12+ 07.00 Легенды мирового кино 12+

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России 09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время 09.55 О самом главном 12+

26 августа

ПАЯ" 16+ 11.50, 12.25, 13.00, 13.30, 16.00, 16.35, 17.10 Т/с "ГАДАЛКА" 16+

TBCU

06.00 Настроение 08.10 Х/ф "ДЕТИ ДОН-КИХОТА" 6+

МТЧ!

06.00, 08.55, 11.50, 17.30 Новости 06.05, 17.35, 23.55 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью.

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России 09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время 09.55 О самом главном 12+

27 августа

стественный отбор 16+ 04.00, 04.30, 04.45, 05.15, 05.45 Охотники за привидениями 16+

TBCU

06.00 Настроение 08.10 Смех с доставкой на дом 12+

НТВ

05.05 Т/с "МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД" 12+ 06.00 Утро. Самое лучшее 16+

РОССИЯ

06.30 Письма из провинции 12+ 07.00 Легенды мирового кино 12+

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России 09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время 09.55 О самом главном 12+

Пожарная безопасность в учреждении образования - вопрос первостепенной важности

Вопрос пожарной безопасности в учреждениях образования необходимо уделять самое пристальное внимание, поскольку в современных условиях пожары - наиболее распространенная причина возникновения чрезвычайных ситуаций.

МТЧ!

Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты 09.00 Футбол. Тинькофф Российская Премьер-лига.

КУБАНЬ 24

05.00, 04.25 Военная тайна 16+ 06.00, 09.00 Документальный проект 16+

Твои люди, район

Пусть годы летят...



Вера АДОДИНА.

Юбилей

Есть в году день, когда в доме Веры Касьяновны Адодиной собираются все ее родные, а это около 40 человек. Это ее день рождения.

А знакомых, ставших близкими, без преувеличения, можно сказать, вся станица Дядьковская.

Маленькой, хрупкой девчонкой, но с твердым решительным характером, после окончания Краснодарского медучилища пришла Вера на работу в только что открывшуюся новую больницу.

В рамках участия в приемных комиссиях сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы Кореновского района в первоочередном порядке оценивают реализацию в учебных заведениях таких мероприятий обеспечения пожарной безопасности, как:

Соберем ребенка в школу

В Кореновском районе идет ежегодная благотворительная краевая акция «Соберем ребенка в школу».

Ее ведет ГБУ СО «Кореновский КЦСОН». В хорошем состоянии нужны: школьная форма, спортивные костюмы, обувь, канцелярские принадлежности.

С. МИСЬКО, заместитель начальника отдела, подполковник внутренней службы.

работа не для нее: составлять акты, возить туда-сюда пробы на воду, анализы, возиться с бумагами - не ее стезя. Человеку энергичному, отзывчивому, любознательному, ей хотелось повышать свои знания.

Вера быстро окунулась в рабочий круговорот. Ей нравилось общение с людьми, радовалась, когда видела, что большой идет на поправку.

Она с теплотой вспоминает замечательный коллектив больницы: талантливого терапевта, гинеколога, хирурга - уникального доктора Виктора Антоновича Закалложного.

Вера Касьяновна работала и училась у специалистов всему, что касалось медицины, нередко надежда своей любознательностью.

После дежурства бежала домой, где ждали муж и дети - Алла, Валя, Сережа, Володя, большое хозяйство, огород. Дети росли трудолюбивыми.

К слову сказать, став взрослыми, имея свои семьи, сын и дочери и сейчас держат скот, птицу, выращивают овощи.

Шли годы, повышались знания, приобретался опыт. Общительная, неутомная медсестра Адодина, побывала почти в каждом доме станицы и стала желанным и необходимым человеком во многих семьях.

Какие трудности испытывала в работе?

- Никаких, - не задумываясь, говорит Вера Касьяновна. - Каждый добросовестно выполнял свою работу. При необходимости подменяли друг друга. Никаких конфликтов. Праздники отмечали вместе.

Нина КАЗАЧКОВА, г. Кореновск.



ФОТО: Алина СУХИЙ. «КВ»

Сборы

Кореновские казаки готовятся к сборам

Атаман Кореновского районного казачьего общества есаул Владимир Кобзарь провел строевой смотр полевой формы казаков.

Смотр проводился по распоряжению атамана Кубанского казачьего войска в рамках подготовки к ежегодным военно-полевым сборам в 2020 году.

После строевого смотра атаман РКО провел занятия с казаками, в ходе которых были отработаны вопросы тактической, инженерной, строевой, физической и медицинской подготовки.

Криминал

Пришли украсть, закончили - убийством

Двое жителей Кореновского района предстанут перед судом за покушение на кражу и убийство.

Следственный отдел по Кореновскому району завершил расследование уголовного дела в отношении двух 28-летних жителей станицы Раздольной, обвиняемых в покушении на кражу.

Установлено, что обвиняемые, хорошенько выпив, решили совершить кражу ковра, находившегося в гараже у пожилого местного жителя.

Установлено, что обвиняемые, хорошенько выпив, решили совершить кражу ковра, находившегося в гараже у пожилого местного жителя.

Все радости и горести разделяет с ней ее муж, Александр Васильевич. Это по его просьбе написан этот очерк.

Уважаемая Вера Касьяновна, с прекрасной юбилейной датой Вас! Крепкого здоровья, благополучия, оптимизма.

Нина КАЗАЧКОВА, г. Кореновск.

Ваши письма

Благодарю за помощь!

Хочу передать свою безграничную благодарность всему коллективу краевого БТИ! В этой организации работают настолько доброжелательные и компетентные сотрудники, что моя сложная проблема, с которой я к ним обратилась, разрешилась очень быстро и четко!

Все специалисты владеют знанием законодательства настолько, что могли бы преподавать. Огромное спасибо им за помощь! Нина ЯНОВА, г. Кореновск.

11 августа отметил свой день рождения Алексей Макарович ИВАЩЕНКО!
 Желаем оставаться как всегда
*Опорой и фундаментом!
 Надежным тылом и плечом,
 Мужчиной с темпераментом!*
 Администрация и коллектив АО «Кубань».

13 августа отметил свой день рождения Алексей Николаевич ПОНОМАРЕНКО!
 Самый ценный наш сотрудник,
 С днем рождения тебя!
*Много счастья, легких будней,
 И живи весь мир любя!*
 Администрация и коллектив АО «Кубань».

13 августа отметил свой день рождения Алексей Иванович СНИТКО!
 Пусть годы мчатся чередой
 Минуя все ненастья!
 Желаем всей душой весения,
 Огромнейших деньжищ и счастья!
 Администрация и коллектив АО «Кубань».

15 августа отметила свой день рождения Раиса Савельевна ГРИНЫ!
 Пусть здоровье будет крепким,
 как гранит.
*Ничего и никогда пусть не болит!
 Любят родные, уважают друзья,
 Дорогая наша - с Днем рождения тебя!*
 Администрация и коллектив АО «Кубань».

17 августа отметила свой 80-летний юбилей Таисия Дмитриевна ЯГОДА!
 Поздравляем с юбилеем.
 Желаем крепкого здоровья,
 Счастья, радости, добра!
 Обнимаем, любим;
 ваши дети, внуки, родственники.

19 августа отметил свой день рождения Геннадий Николаевич КРАЙНЮК!
 В делах успешен будь всегда,
 Пусть будет ясной голова,
 Стабильно радует судьба,
 И везет, как никогда!
 Администрация и коллектив ООО «Политпласт-Юг».

Виртуальный музей советской эпохи

Автомат с газировкой



Жарко! ФОТО: из открытых источников.

Он стал символом счастливого детства для многих поколений советских людей.

Да, главной приметой советского быта были автоматы по продаже газированной воды. Змеились «автоматные очереди», шелкали медяки, неторопливо гудели железные механизмы, аккуратно отмеривая порции. И, наконец, вот он – вожделенный глоток ледяной газировки, восхитительно бившей в нос!

Чудо инженеров Исакова и Агрошкина

Газированная вода полюбилась гражданам страны Советов в 1930-е годы, когда приобрести порцию холодного напитка можно было только у продавца. И уже тогда – задолго до хрущевского курса на автоматизацию – отечественные инженеры бились над созданием «механического торговца» прохладительными напитками. Первый автомат был разработан еще в 1925 году и запатентован в 1928-м. Это было электромагнитное устройство, действовавшее при помощи замыкаемых монетой контактов: монета запускала механизм, открывающий кран, а льющаяся жидкость приводила в движение водомерную стрелку, благодаря которой в нужный момент кран закрывался.

В 1932 году инженеры ленинградского завода «Вена» М.Э. Агрошкин и А.П. Исаков разработали первый советский сатуратор – аппарат, который готовил газировку, пропуская через воду сжатый углекислый газ. Конструкция представ-

ляла собой металлический стол с краном, колонку, специальный насос и резервуар для смешивания воды и газа. Если верить сообщению «Вечерней Москвы», первый сатуратор такого типа был установлен в столовой Смольного. В 1930-е – начале 1940-х на изобретения, связанные с розничной торговлей жидкостями, было выдано более 40 патентов – это была целенаправленная работа по заданию Наркомторга. Большинство изобретений – различные модификации уличного аппарата по продаже воды: горячей и холодной, газированной и простой, с сиропом и без. Был и такой, что ополаскивал посуду под струей воды, – идея, получившая широчайшее применение в конце 1950-х.

Увлечательным аттракционом для москвичей стала автоматизация – открывавшаяся на площади Дзержинского (ныне – Лубянской) осенью 1937 года. Здесь можно было не только попить газированной воды с сиропом, опустив монетку в невиданный доселе аппарат, но и перекусить сосиской или бутербродом и даже выпить разливного пива и вина. Правда, автоматы с алкоголем и закуской были не настолько автономны: они принимали жетоны, которые сначала нужно было приобрести в кассе у живого продавца. Так что наибольший ажиотаж, особенно среди местной детворы, вызывали автоматы с газировкой. «Зашел на пл. Дзержинского в автомат-закусочную, выпил воды с сиропом, – 9 ноября 1937 года записал в дневник московский школьник Олег Черневский,

– а вчера, когда мы заходили, мне по ошибке налился один сироп, вот вкусно-то было!».

В январе 1938 года технический прогресс добрался и до Ленинграда – там первый кафе-автомат Ленгоснарпита открылся на месте легендарной булочной Филиппова, на Невском, 45. Двадцать пять автоматов с закусками и пивом работали от жетонов, и только три за монеты разливали газировку. Экспериментальная автоматизация торговли свернулась с началом войны, десятки проектов так и остались на бумаге. Но как только жизнь возвратилась в мирное русло, интерес к «механическим продавцам» в СССР вспыхнул с новой силой.

Денежная реформа с сиропом

XX съезд КПСС 25 февраля 1956 года постановил в шестую пятилетку «максимально увеличить предварительную расфасовку товаров для продажи населению, развить сеть магазинов без продавцов, а также торговлю через автоматы, что позволит значительно улучшить обслуживание покупателей, сократить трудовые затраты в торговле и снизить издержки обращения». К реализации этого амбициозного плана были подключены конструкторские бюро Харьковского, Киевского и Перовского заводов торгового машиностроения. И уже в 1958–1959 годах начался серийный выпуск автоматов по продаже бутербродов и закусок, спичек и папирос, тетрадей и карандашей, молока и масла и, конечно, – газировки. Первыми стали разливать шипящую воду по граненым стаканам автомат АТ-2 (напоминающий руко- мойник), ракетоподобный АТ-14 и похожий на красный холодильник АТ-26 «Харьков» – тот самый, у которого освежался студент Шурик в комедии Гайдая «Операция Ы...».

На базе последнего создавались все последующие модификации уличных автоматов. Были, кстати, аппараты, оснащенные одноразовыми стаканами, но они не особо прижились, так как бумажную тару надлежащего качества приходилось импортировать.

До денежной реформы 1961 года автоматы принимали монеты 15-копеечного достоинства, а цена порции газировки варьировалась от 30 до 75 копеек – в зависимости от стоимости сиропа. А, значит, только для утоления жажды приходилось иметь при себе 2–5 монет. Стоимость других товаров автоматической торговли бывала и выше. Таким образом, для потребителя технические нововведения обернулись необходимостью таскать с собой мелкие горстями. К решению этой проблемы подошли нестандартно: в 1956–1958 годах по распоряжению минторга Ленинградский монетный двор чеканил из нового сплава монеты крупными номиналами – 50 копеек, 1, 2, 3 и 5 рублей специальными для использования в автоматах. Однако в оборот «автоматные» деньги так и не поступили: от одностороннего обращения двух категорий монет отказались в пользу реформы, сделавшей пригодной для использования старую мелочь.

После изменения цен 10:1 автоматы стали принимать монетки номиналом в 1, 2 и 5 копеек.

Жажда перемен

Курс на автоматизацию совет-



Автоматы с водой на Невском проспекте. 1961 год. ФОТО: из открытых источников.

ской торговли был окончательно закреплён в программе коммунистической партии 1961 года, обещавшей повсеместно наладить культурную торговлю и обслуживание населения. Вот тогда-то и начался настоящий «автоматический» бум. В одной только столице к концу 1961 года 8 тысяч торговых автоматов продавали газировку, спички, папиросы, тетради, одеколон и некоторые фасованные товары. Возродились довоенные столичные кафе-автоматы Нарпита и открылись новые, заработал магазин-автомат «Прогресс».

«Бесчеловечная» торговля была признана не только прогрессивной, но и экономически целесообразной, так как высвобождала рабочую силу и увеличивала прибыль. В частности, было подсчитано, что в 1962 году киевский «Фрукт-минводтор» реализовал через 592 автомата по продаже газированной воды столько порций, «сколько продали бы 900 продавцов, обслуживающих сатураторные тележки». В теплое время года уличные автоматы работали круглосуточно. К 1965 году в СССР насчитывалось 39 100 торговых автоматов.

Автоматы по продаже газированной воды устанавливали на центральных улицах, в парках, около вестибюлей метро и вокзалов, в торговых павильонах и универмагах по 2-5 в ряд или кольцом. Их подключали к городской электросети и водопроводу, вода поступала в резервуар, охлаждалась, а при подаче в стакан газировалась и смешивалась с сиропом. Поэтому и цена за стакан пустой газировки была символическая – 1 копейка, за сироп (20 мл на 1 порцию) брали еще две. Ассортимент был весьма разнообразен, наиболее популярными были крем-сода, дюшес, ситро, апельсинный, мандариновый, сливовый, тархун. Реже через автоматы торговали соками и квасом.

Встречались и крупные комплексы из нескольких десятков аппаратов, как правило, там же можно было разменять монеты. Групповая



Студент Шурик освежился после экзамена. ФОТО: из открытых источников.

установка оправдывала себя: в жару в людных местах механизмы выходили из строя, быстро кончался сироп и пропадали граненые стаканы (об их славной истории «Родина» подробно рассказывала в № 9 за 2019 год) – возле автоматов нередко вертелись любители «сообщать на троих». Страдали автоматы и от вандалов, приравнивавшихся пить газировку бесплатно – проблему решал удар в область монетоприемника. А юные мошенники пытались «оплатить» покупку стальными шайбами, стертими пивными крышками и другими посторонними предметами. Механики не успевали обслуживать точки, поломки устранились долго. А потому в начале 1960-х были очень популярны куплеты П. Рудакова и В. Нечаева:

*Фруктовою водюю
 Четьре Оня подря
 Без всяких перебоев
 Торгует автомат.
 Монета не застрянет,
 Стаканы в них полны -
 Когда стоиш механик*

С обратной стороны!..

Первое время технические новинки вызывали среди обывателей сумасшедший ажиотаж, но как только он поутих, стало ясно, что автоматизация торговли далеко не всегда имела практический смысл. Магазины-автоматы так и остались аттракционом для гостей столицы, а автоматы-закусочные, с ранне- утра торговавшие пивом и портьвейном на розлив за 15–20 копеек, из заведений высокой культуры обслуживания быстро превратились в пристанище для определенного контингента. Там в 1960-е родилось жаргонное название автоматов – «автопоилка».

Ну а автоматы по продаже газированной воды оказались действительно успешным проектом хрущевской автоматизации. Они полюбились гражданам, прижились и стали визитной карточкой советской торговли вплоть до конца 1980-х годов.

Журнал «Родина», «РГ», наш информационный партнер. Подготовила Ирина НИКОЛАЕВА.

Уши, лапы и хвосты

Совсем оБОРЗели

Недавно на базе Кореновской районной организации Краснодарской краевой общественной организации охотников и рыболовов на хуторе Казаче-Малеваном впервые прошла выставка охотничьих ловчих собак. На ней были представлены около тридцати собак пород «русская псовая борзая», «хортая борзая», «тазы» и «грейхаунд».

Высшую оценку «отлично» получили питомцы Андрея Васильева из Выселковского района. Все участники выставки приятно провели время целыми семьями в компании единомышленников и хвостатых любимцев. Бонусом стали различные грамоты, жетоны и прекрасная летняя погода. Хотелось бы, чтобы проведение таких выставок в Кореновском районе стало доброй традицией.



ФОТО: из открытых источников.

В тему

Стандарт пород собак. Что это такое ?

Стандарт породы собаки – это описание желательных признаков анатомического строения туловища, вида и окраса шерсти, характера движений и других признаков экстерьера идеального представителя соответствующей породы.

Он служит руководством при определении и оценке возможных отклонений экстерьера собаки от идеального представителя породы. Стандарт – основа для направления племенной работы в каждой породе. Он издается страной, где выведена соответствующая порода, и обязателен для всех остальных стран-членов Международной собаководческой федерации.

Выбирая породу, следует подумать о том, какая собака подходит для местных условий. Для содержания в микрорайонах, в многоквартирных панельных домах пригодна собака меньшего роста, который требует меньше места для прогулок, и менее темпераментная, например, пудель, мальтийская болонка, пекинская собака или французский бульдог.

Спортивная семья выберет собаку спортивного типа, выносливого туриста и веселого спутника, например, борзую, далматинца, колли, пуделя или шнауцера. Для активных людей, которым нужны короткие прогулки, годится небольшая собачка, не требующая длительного выгула, например, пекинская собака, мальтийская болонка, французский бульдог или карликовый гладкошерстный пинчер.

Для тех, кто хотел бы иметь представительную собаку, можно рекомендовать немецкого дога, борзую, далматинца, вольфшцига или крупного пуделя. Желаящие иметь дрессированную собаку могут выбрать любую служебную породу или способную к обучению породу из категорий рабочих и комнатно-декоративных собак.

Собаководческие отделения национальных союзов сообщают желающим адреса активистов клубов по отдельным породам, в которых можно выбрать собаку в соответствии со своими условиями и финансовыми возможностями.

Важно ли, чтобы у собаки была родословная?
 Родословная собаки дает гарантию в том, что она получена при контролируемом разведении и будет удовлетворять требованиям стандарта. Чистопородные собаки, зарегистрированные в стране, имеют клеймо с номером, совпадающим с номером в удостоверении о происхождении. Собаку без такого удостоверения нельзя экспонировать на выставках, а без оценки на выставке она не может быть использована в чистопородном разведении. Подготовила Ирина НИКОЛАЕВА.



Ирина ГУША, наш менеджер по подписке.

Вкусно!

Синенькие - красивенькие

Баклажан - это низкокалорийный овощ, в котором всего 24 кКал на 100 г. Плод очень полезный. Содержит клетчатку, которая улучшает пищеварение. Благодаря содержанию калия, плоды благотворно влияют на работу сердца и нормализуют водно-солевой обмен. Их полезно включать в меню для профилактики атеросклероза, их употребляют при сахарном диабете и многих других заболеваниях. Кроме этого, баклажаны обладают оригинальным вкусом и сочетаются со многими продуктами.

Сезон баклажан сейчас в самом разгаре. Мы предлагаем вам, дорогие хозяйки, рецепты вкусной острой и очень простой в приготовлении закуски из баклажанов «Кобра».

сыя он очень просто. Ингредиенты: 2 кг разноцветного болгарского перца; 2 кг баклажанов; 500 гр моркови; 200 гр чеснока; 300 гр петрушки; 1 шт. горького перца. Для маринада: 2 литра томатного сока домашнего; 50 гр соли; 150 гр сахара; 100 гр уксуса 9%; 0,5 литра растительного масла (без запаха).

Баклажаны помыть и разрезать вдоль на пластины толщиной около 5 мм, не дорезая до конца примерно 1,5 см, чтобы из баклажанов получилась 2 «веера». Каждую пластинку натереть солью с перцем. Часть твердого сыра нарезать пластинками, а 2 помидора помыть, обсушить и нарезать кружочками. Между ломками баклажанов положить по 2-3 кружочка помидора и по 2 ломтика сыра. Выложить фаршированные баклажаны в форму для запекания. Оставшиеся помидоры обдать кипятком и очистить от кожицы. Затем нарезать маленькими кубиками и выложить на сковороду с растительным маслом. Добавить измельченный при помощи пресса чеснок, сахар, соль и лимонный сок. Перемешать и жарить до получения соуса. Подготовленные баклажаны залить полученным соусом и поместить в духовку. Запекать при 180 градусах около 20-25 минут. После чего посыпать тертым сыром. Вернуть в духовку и запекать еще около 5 минут. Переложить на блюдо и украсить зеленью.

ко понадобится для жарки овощей; картофель - 3-4 шт.; помидоры - 2 шт.; баклажаны - 2 шт.; твердый сыр - 100 гр; молоко - 500 мл; сливочное масло - 50 гр; мука пшеничная - 50 гр; соль и черный молотый перец - по вкусу.

Подготовьте фарш, лук, растительное масло, картофель, помидоры, баклажаны, твердый сыр, молоко, сливочное масло, муку, соль, молотый перец.

В форму, предназначенную для использования в духовом шкафу, выкладывайте слоями следующие продукты:

Обжаренные кружочки картофеля (на растительном масле, с двух сторон, без кожуры, слегка подсолненные уже после жаривания и выкладывания в форму);

- обжаренные пластинки баклажанов (на растительном масле, с двух сторон, прямо с кожей или без нее);

- мясной фарш, обжаренный с луком;

- кружочки свежих помидоров;

- горячий соус бешамель (масло растопить, слегка обжарить муку, влить теплое молоко и варить до загустения, помешивая, посолить в момент варки);

- твердый сыр.

Поставьте запеканку в разогретый духовой шкаф на 30 минут при 200 градусах).

Лайфхаки от Ирины

1. Покупайте баклажаны хорошего качества. Плоды берите среднего размера, со свежей плодоножкой и плотно прилегающими чашелистиками. Плод должен быть упругим, блестящим и без изъянов.

2. Перед приготовлением баклажаны не чистите от кожуры, иначе они развалятся и превратятся в пюреобразную массу. Исключение составляет только овощная икра.

3. Наиболее полезные баклажаны, приготовленные на открытом огне, на гриле или в духовке. Если подвергаете их обжарке, берите сковороду с антипригарным покрытием. В ней можно использовать минимальное количество масла, т.к. баклажаны его активно впитывают, подобно губке.

4. Баклажаны часто имеют горьковатый вкус, поэтому от этой специфической горечи следует избавиться. Для этого нарезанные плоды перед готовкой присыпьте солью на полчаса, а затем промойте проточной водой. При этом учитывайте, что горчат обычно зрелые плоды. Поэтому, чтобы не проводить подобных манипуляций, покупайте молодые овощи.

5. Обжаривая плоды, включайте большой огонь, тогда мякоть не почернеет.

Закуска из баклажанов на зиму «Кобра»

Ингредиенты: 3 кг баклажанов; 2 кг болгарского перца; 1,5 кг томатов; 300 г чеснока; 6 шт. острого перца-чили (можно меньше); по 1 пучку петрушки и укропа; 200 мл растительного масла; 1,5 стакана уксуса 3% или 150 мл уксуса 9%; 2 ст. ложки соли; 2 ст. ложки сахара.

Баклажаны режем кружочками. Как правило, современные сорта и гибриды лишены горечи, поэтому замачивания в соленой воде перед употреблением не требуют. Перец очищаем от плодоножек и семян, крупно режем и пропускаем через мясорубку. Томаты также измельчаем в мясорубке или делаем томатный сок с помощью соковыжималки. Зелень мелко режем, чеснок пропускаем через мясорубку. Готовим заливку. Все измельченные овощи (перец, томаты, чеснок, зелень) перемешиваем в одной емкости, добавляем растительное масло, соль, сахар. В большую кастрюлю с толстым дном слоями выкладываем баклажаны и заливку. Затем ставим на плиту, на медленном огне доводим до кипения. Как смесь закипела, выливаем туда уксус и тушим примерно 20 минут. Заранее готовим банки (стерилизуем), я обычно это делаю в духовке. Крышки для них нужно прокипятить. Закуску раскладываем по банкам, укупуриваем, переворачиваем и накрываем одеялом. Держим так до полного остывания.

Баклажанный король

Дорогие мои читатели! Этот салат неспроста называется «Баклажанный король», название говорит само за себя. Зимой на вашем столе он будет съедаться самым первым, да и к тому же очень выручит, когда неожиданно нагрянут гости. При этом готовит-

Рецепты на каждый день Фаршированные баклажаны

Ингредиенты: баклажаны - 2 шт.; помидоры - 4 шт.; твердый сыр - 200 гр; чеснок - 3-4 зубчика; лимонный сок - по вкусу; сахар - по вкусу; зелень укропа, петрушки, кинзы - по вкусу; соль - по вкусу; растительное масло.



Вместе против кибермошенничества!

Татьяна СЕРГИЕНКО.

Участники совместного специального проекта «Юнкеры в погонах» — юные корреспонденты газеты «Кореновские вести» Дарья Бадашова и Ксения Пойда (школа №1), Евгений Иванов (школа №17), Владислав Подстепный (школа №18) и Алиса Бидненко (школа №20) — с председателем совета ветеранов ОМВД РФ по Кореновскому району, подполковником милиции в отставке Николаем Борщевым, специалистом направления по связям со СМИ, майором внутренней службы Отдела Ириной Ялун и сотрудниками отдельной роты патрульно-постовой службы полиции, в рамках акции «Каникулы с Общественным советом» раздали листовки и брошюры «Защитите себя и свою семью от мошенников» жителям и гостям районного центра на улице Красной и в ТЦ «Кореновский».

Юнкеры напомнили кореновцам, как мошенники умеют выманивать деньги по телефону, в социальных сетях и офисах, и как можно защитить себя от обмана.

Некролог Кореновский районный совет ветеранов с глубоким прискорбием сообщают, что 18 августа на 98 году жизни скончался ветеран Великой Отечественной войны, участник Сталинградской битвы, освободитель Белоруссии СОХАНЬ Мария Максимовна. Светлая память о Марии Максимовне навсегда останется в наших сердцах. Выражаем глубокое соболезнование родным и близким покойной. Разделяем безмерное горе утраты и скорбим вместе с вами. Районный совет ветеранов.

РАЗНОЕ

Утерянное свидетельство о профессии рабочего, должностного служащего № 3324231010453, квалификация: штукатур, облицовщик-плиточник от 03.07.2017 г., выданное ГБПОУ КК КПТ г. Кореновска на имя Злобина Александра Сергеевича, считать недействительным.

Оповещение о проведении публичных слушаний

Комиссия по землепользованию и застройке Платнировского сельского поселения Кореновского района оповещает жителей о том, что 17.09.2020 г., в 10.30 час. в здании администрации Платнировского сельского поселения Кореновского района по адресу: ст. Платнировская, ул. Красная, 47, актовый зал, состоятся публичные слушания (общественные обсуждения) по вопросу: «О предоставлении Касьянову Дмитрию Викторовичу разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 23.12:0901041:397, расположенного по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, Кореновский район, станица Платнировская, район улицы Южной».

Публичные слушания (общественные обсуждения) проводятся в порядке, установленном решением Совета Платнировского сельского поселения Кореновского района от 14.02.2020 г. № 50 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в Платнировском сельском поселении Кореновского района» и статьей 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

Экспозиция по проекту открыта с 27.08.2020 г. по 17.09.2020 г. по адресу: станица Платнировская, улица Красная, 47, тел. 8(86142)7-12-13.

График работы экспозиции: понедельник - пятница с 8 до 16 час. (перерыв с 12 до 13 час.). В ходе работы экспозиции организовано консультирование посетителей экспозиции и распространение информационных материалов о Проекте.

Инициатор проведения публичных слушаний: глава Платнировского сельского поселения Кореновского района.

Предложения и замечания по проекту можно направлять до 12.09.2020 г.: в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний по адресу: ст. Платнировская, ул. Красная, 47; на адрес электронной почты platnirovka@mail.ru, посредством официального сайта http://www.platnirovskaja.ru; посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции Проекта; в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний.

Комиссия.

Антинарко

Кубань без наркотиков

ПЛАН значимых антинаркотических мероприятий в сентябре

В учреждениях молодежной политики

3 сентября, 14.30 - профилактическая акция «Кубань без наркотрафарета!», г. Кореновск.

17 сентября, 14.30 - профилактическая акция «Кубань без наркотрафарета!», г. Кореновск.

В течение месяца - мониторинг сети Интернет на предмет выявления сайтов пронаркотического содержания, г.Кореновск, ул.Красная, 29.

В учреждениях образования

23 сентября, 14.00 - дискуссия-презентация «Моя жизнь в моих руках», школа № 3.

В учреждениях культуры

17 сентября, 14.00 - тематическая страница ЗОЖ «Чтоб расти нам сильными», аккаунты в социальных сетях Кореновского районного центра народной культуры и досуга.

24 сентября, 14.00 - информационно-познавательный видеоролик «Мы выбираем спорт!», аккаунты в социальных сетях Журавского сельского дома культуры.

26 сентября, 10.00 - тематический информационно-просветительский проект «Наркомания — болезнь 21 века», аккаунты в социальных сетях Раздольненского сельского дома культуры.

В учреждениях физкультуры и спорта

В течение месяца - онлайн-акция «Тренируемся Дома», направленная на формирование здорового образа жизни среди населения района, трансляция на платформах Инстаграм и ВКонтакте.

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

В соответствии со ст. 13, 13.1 Федерального закона от 24.07.2002г. №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участником общей долевой собственности ивещаются о необходимости согласования проекта межевания земельного участка.

Кадастровым инженером Кундрюковым И.А., являющимся работником юридического лица: ООО «НИК «Зонд-3» ОГРН 1052319695042,квалификационный аттестат кадастрового инженера №23-11-730, 353180, г.Кореновск, ул.Коммунаров, 78-Б, каб. № 8, e-mail: nikzond3@gmail.com, тел. 89184542100, подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли из земельного участка с кадастровым номером 23.12:0803000:5. Местоположение объекта: Краснодарский край, р-н Кореновский, с/о Сергиевский, ст-ца Сергиевская, западнее юго-западной окраины ст. Сергиевской.

Заказчиком является: Чуб Галина Николаевна, проживающая по адресу: ст.Сергиевская, ул.Кирова, 31-А, тел. 89184542100.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: г.Кореновск, ул. Коммунаров, 78-Б, каб. № 8, тел. 89184542100. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемого в счет земельных долей земельного участка, принимаются в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения по адресу: г.Кореновск, ул. Коммунаров, 78-Б, каб.№ 8, с 10 до 15 часов, тел. для связи: 89184542100. Кадастровый инженер И.КУНДРЮКОВ.

Оповещение о проведении публичных слушаний

Комиссия по землепользованию и застройке Платнировского сельского поселения Кореновского района оповещает жителей о том, что 17.09.2020 г., в 10.30 час. в здании администрации Платнировского сельского поселения Кореновского района по адресу: ст. Платнировская, ул. Красная, 47, актовый зал, состоятся публичные слушания (общественные обсуждения) по вопросу: «О предоставлении Тихому Владимиру Захаровичу и Тихой Валентине Кузьминичне разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с номером 23.12:0901030:1146, расположенного по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, Кореновский район, станица Платнировская, улица Третьякова, 6/н».

Публичные слушания (общественные обсуждения) проводятся в порядке, установленном решением Совета Платнировского сельского поселения Кореновского района от 14.02.2020 г. № 50 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в Платнировском сельском поселении Кореновского района» и статьей 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

Экспозиция по проекту открыта с 27.08.2020 г. по 17.09.2020 г. по адресу: станица Платнировская, улица Красная, 47, тел. 8(86142)7-12-13.

График работы экспозиции: понедельник - пятница с 8 до 16 час. (перерыв с 12 до 13 час.). В ходе работы экспозиции организовано консультирование посетителей экспозиции и распространение информационных материалов о Проекте.

Инициатор проведения публичных слушаний: глава Платнировского сельского поселения Кореновского района.

Предложения и замечания по проекту можно направлять до 12.09.2020 г.: в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний по адресу: ст. Платнировская, ул. Красная, 47; на адрес электронной почты platnirovka@mail.ru, посредством официального сайта http://www.platnirovskaja.ru; посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции Проекта; в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний.

Комиссия.

Table with 4 columns: Project name, Proposal and comments, Decision, Recommendation. Contains information about public hearings for land use projects in Koronovsk.

Выводы комиссии по землепользованию и застройке Кореновского городского поселения Кореновского района по результатам публичных слушаний: после анализа вынесенных предложений в соответствии со статьей 42, 43, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, направить главе Кореновского городского поселения Кореновского района документацию по планировке территории (проект планировки и проект межевания территории) кадастрового квартала 23.12:0601030, в части территории ограниченной улицами: Комсомольской, Фрунзе, Горького, Щорса, расположенными в городе Кореновске.

Заключение о результатах публичных слушаний подготовлено на основании Протокола проведения публичных слушаний от 17 августа 2020 года № 14. С. ЧЕПУРНОЙ, председатель комиссии по землепользованию и застройке Кореновского городского поселения. Г. АНДРЕЕВА, секретарь. Члены комиссии: А. ЗУБ, Н. КРЫГИНА, А. БЕРЕЗОВСКА, Е. БУРДУН, Я. ОЛЕЙНИК, С. ЕВГЛЕВСКАЯ.

Администрация муниципального образования Кореновский район ИНФОРМИРУЕТ

В соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации информирует о возможности предоставления в собственность за плату земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта.

Извещение о предоставлении земельного участка для указанной цели размещено 09.18.2020 на официальном сайте Российской Федерации www.torgi.gov.ru, на официальном сайте администрации муниципального образования Кореновский район www.koronovsk.ru и в печатном средстве массовой информации органов местного самоуправления муниципального образования Кореновский район «ВЕСТНИК» № 30 (262) от 19.08.2020.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером ООО «Геоплан» Иванченко Григорием Михайловичем, Краснодарский край, г. Кореновск, ул. Ленина, д. 136, geoplan@bk.ru, тел. 8(86142)4-47-30, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность № 7253, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 23.12:0801003:99, расположенного по адресу: Краснодарский край, Кореновский район, ст. Сергиевская, ул. Дзержинского, д. 50. Заказчиком кадастровых работ является Кондрацкая Александра Алексеевна, почтовый адрес: Краснодарский край, Кореновский район, ст. Сергиевская, ул. Дзержинского, д. 50, тел. 8-918-346-10-24.

Собрание по поводу согласования местоположения границ земельного участка состоится по адресу: Краснодарский край, Кореновский район, ст. Сергиевская, ул. Дзержинского, д. 50, 22 сентября 2020 г., в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Краснодарский край, Кореновский район, г. Кореновск, ул. Ленина, д. 136.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 21 августа 2020 г. по 22 сентября 2020 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельного участка после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 21 августа 2020 г. по 22 сентября 2020 г. по адресу: Краснодарский край, Кореновский район, г. Кореновск, ул. Ленина, д. 136.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласование местоположения границ: земельный участок с кадастровым номером 23.12:0801003:196, расположенный по адресу: Краснодарский край, Кореновский район, ст. Сергиевская, ул. Тагарина, д. 24.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12, статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»). Кадастровый инженер Г.М. ИВАНЧЕНКО.

реклама

ОБНАЛИЧКА ОКОН

8 (918) 115-8-115; 8 (918) 23-87-680

ЗАМЕР, ИЗГОТОВЛЕНИЕ, МОНТАЖ

Звоните сейчас!

реклама

ПРОЧИСТКА ТРУБ КАНАЛИЗАЦИИ

ОТ РАКОВИНЫ, УНИТАЗА, ЯМЫ

ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКИМ, ГИДРОДИНАМИЧЕСКИМ И ПНЕВМАТИЧЕСКИМ СПОСОБАМИ. ТЕЛЕЭКСПЕКТИРОВАНИЕ ТРУБ

УСТРАНЕНИЕ ЗАБОРОВ КАНАЛИЗАЦИИ

100% БЕЗ ХАЛТУРЫ

ЗВОНИТЕ В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ 24/7:
8-966-766-43-33

Площадь предоставлена победителю конкурса «13-я полоса» БЕСПЛАТНО.

Цветы

Свадебные букеты
Торжественные букеты на заказ
Шары с гелием
Сувениры
Мягкая игрушка
Открытки

с 7.30 до 22.00 без перерыва и выходных

г. Кореновск, ул. Горького, 72-А
8 (918) 214-78-20 (Оксана)

реклама

ГЛАЗНАЯ КЛИНИКА (г. Краснодар)

Мы вернем здоровье ваших глаз

НЬЮ-ВИЖН

- Комплексное обследование состояния здоровья глаз ведущими специалистами Краснодара в области офтальмохирургии с постановкой диагноза и назначением лечения.
- Бесплатный автобус в Краснодар на операции и обратно.

КАТАРАКТА, ГЛАУКОМА, ДИАБЕТ, ЛАЗЕРНАЯ КОРРЕКЦИЯ ЗРЕНИЯ.

7-8 сентября,
г. Кореновск, ул. Красная, 3-Б (МЦ «Медицина»)

Запись по телефону **8-964-929-99-88**

Лицензия №ЛО-23-01-011703 от 07 ноября 2017 года

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ С ЛЕЧАЩИМ ВРАЧОМ!

Топ-5 по версии «Одноклассников»

ТОП 5

КОРЕНОВСКИЕ

Вот и пролетела еще одна неделя. Что же порадовало, а что огорчило наших читателей?

5 место. Знаете ли вы, что жители Кубани — страстные книголюбцы? Мы этого тоже не знали, но ТАСС врать не станет. Сотрудники крупнейшего информационного агентства России провели опрос жителей страны и составили рейтинг самых читающих городов. Выяснилось, что больше всего книголюбцев живет в Москве. На втором месте — питерцы (как никак, звание культурной столицы обязывает). замыкает тройку городов-книголюбов Краснодар. 2000 читателей газеты просмотрели эту заметку.

4 место. Не все родители могут достойно собрать в школу своих детей. Кореновский центр социальной защиты населения ежегодно проводит благотворительную акцию «Соберем ребенка в школу». Наши корреспонденты вдохновились добрым почином и написали об этом заметку, которую прочитали 2100 читателей. Очень надеемся, что среди них найдутся неравнодушные люди, для которых чужих детей не бывает. И пусть еще хоть один малыш из малообеспеченной семьи отправится в школу полностью готовым.

3 место. В Кореновском районе началась заготовка кормов на зиму для животных. Сотрудники



ФОТО: из открытых источников.

телеканала Кубань24 навестили ОСХ «Березанское» и сняли сюжет о том, как работники хозяйства заготавливают силос. Ну а мы поддержали коллег по камере и перу и рассказали об этом нашим читателям. Материал просмотрели 2400 человек.

2 место. 3700 кореновцев порадовались за земляков-ТОСовцев, на прошлой неделе получивших награды из рук главы региона Вениамина Кондратьева и председателя ЗСК Юрия Бурлачко. 1-е место у председателя ТОС № 1 Раздольненского сельского поселения Петра Вялых. На 2-м — председатель ТОС № 2 Бураковского сельского поселения Ната-

лья Григорьева. Тройку лидеров замыкает председатель Кореновского ТОС № 5 Валерий Козубенко. Поздравляем с победой!

1 место. Наибольшее количество просмотров — у информации от Росреестра. Ее посмотрело 4300 человек. Ведомство советует не откладывать дела в долгий ящик, а проверить документы на свой земельный участок. Если они были выданы до февраля 1998 года или вообще не было межевания и постановки на кадастровый учет, то таким гражданам срочно нужно брать ноги в руки и заняться приведением бумаг в порядок.

ОТВЕТЫ К КРОССВОРДУ:

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. ГОЛСУОРСИ 2. КОНЦЕПЦИЯ 3. МОКРОТА 4. ТЕРРИТОРИЯ 5. МИЛЛИАРДЕР 6. СИМБИОЗ 7. ДЕЗДЕМОНА 8. МОНОТЕИЗМ 9. АМФИТЕАТР 10. КАРМАН 11. БРАЖКА 12. ШАГАЛ 13. ИСКУС 14. СЕРИАЛ 15. ОБИХОД 16. КОНВЕНЦИЯ 17. БАРАВОШКА 18. ПРОЕКТОР 19. АГРЕССОР 20. МОНТАЖНИК 21. РЕПОРТАЖ 22. КИНЕСКОП 23. ПРОТЕСТ 24. ФОТОСИНТЕЗ 25. ПРАКТИКАНТ 26. СОЛИДОЛ 27. ФАЛЬСТАРТ 28. ЧЕМПИОНАТ.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 28. СТАДИЯ 29. СТРОФА 30. БРЕЛОК 31. ОБРАЗОК 17. ПОПУТКА 32. АНТИКВАР 33. СКИПЕТР 34. ОТРАСЛЬ 35. МЫШЛЕНИЕ 36. ОБОРОНА 37. КЛАРНЕТ 38. НИГИЛИСТ 39. СХИМА 40. ФЕТР 9. АНГЛИЯ 41. ЯРМО 42. КОРИНФ 43. НАРКОЗ 44. ХРЕБЕТ 45. АРТРИТ 46. СТРОКА 47. НАСКОК 48. РОДИНА 49. САКО 50. ОПИУМ 51. ТРОЕ 52. БАКАЛАВР 53. ЦИЛИНДР 54. ЕПИСКОП 55. АССОНАНС 56. ПЛАНТАЖ 57. СВЕТИЛО 58. КУЛИКОВО 59. ИНДЕЙКА 60. РЕКЛАМА 61. ХЛОРКА 62. МРАМОР 63. ЛОПАТА.

реклама

ОРГАНИЗАЦИЯ ПОХОРОН

КРУГЛОСУТОЧНО

8918-444-03-02

ПАМЯТНИКИ

ГОРОД КОРЕНОВСК УЛ. КРАСНОДАРСКАЯ 35
НАПРОТИВ ЦЕНТРАЛЬНОГО КЛАДБИЩА

В редакцию газеты «Кореновские вести» **ТРЕБУЕТСЯ КОРРЕКТОР** на 0,5 ставки.
Тел.: 4-11-61, 4-12-35.

реклама

Помощь

В ПОЛУЧЕНИИ КРЕДИТА С ЛЮБОЙ КРЕДИТНОЙ ИСТОРИЕЙ БЕЗ СПРАВОК И ПОРУЧИТЕЛЕЙ ДО 6 МЛН. РУБЛЕЙ

8 (996) 406-40-38

ООО «Юридический центр «Аспект» ИНН 5002270064. Указанная рекламная информация носит консультационный характер.

Берегите себя и своих близких
Неблагоприятные дни и часы с 20 по 26 августа

25 августа, вторник (пик с 20 до 22 часов). Возможны болезни легких, печени, нервной и кровеносной систем, боли в тазобедренных суставах. Избегайте алкоголя, жирной пищи, не перегружайте печень, не поднимайте тяжести.

(«АиФ»).

21.08 облачно
День +27
Ночь +21
Ветер м/с 6в
Влажность % 48
Давление мм.рт.ст. 755

22.08 солнечно
День +29
Ночь +17
Ветер м/с 6в
Влажность % 58
Давление мм.рт.ст. 756

23.08 солнечно
День +29
Ночь +19
Ветер м/с 6св
Влажность % 30
Давление мм.рт.ст. 756

24.08 солнечно
День +29
Ночь +18
Ветер м/с 5св
Влажность % 33
Давление мм.рт.ст. 758

25.08 солнечно
День +31
Ночь +19
Ветер м/с 6в
Влажность % 29
Давление мм.рт.ст. 759

26.08 солнечно
День +31
Ночь +20
Ветер м/с 6в
Влажность % 35
Давление мм.рт.ст. 758

27.08 солнечно
День +32
Ночь +21
Ветер м/с 3св
Влажность % 38
Давление мм.рт.ст. 757

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Южному Федеральному округу ПИ № ТУ23-01200 от 11 октября 2013 г.

Учредители: общество с ограниченной ответственностью «Редакция газеты «Кореновские вести», администрация муниципального образования Кореновский район, ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «ГАЗЕТНОЕ ИЗДАТЕЛЬСТВО «ПЕРИОДИКА КУБАНИ».

Адрес издателя и редакции: 000 «Редакция газеты «Кореновские вести», 353180, Россия, Краснодарский край, Кореновский район, г. Кореновск, ул. Красная, 83
Ген. директор - гл. редактор - В.В. Чудина
Ответственный секретарь - И.Н. Зиновьева
E-mail: korvesti@mail.ru
Сайт издания: www.korvesti.ru
Подписной индекс: п6143

Телефоны редакции (86142):

☎ редактор - 4-11-61
☎ зам. редактора - 4-12-35
☎ реклама - 4-13-36
☎ подписка - 4-44-10
☎ корреспонденты - 4-13-35
☎ корреспонденты - 4-47-38

Редакция не несет ответственности за содержание объявлений и рекламы. При использовании материалов газеты ссылка на «Кореновские вести» обязательна.
Газета отпечатана в типографии НАО «Печатный двор Кубани» (350000, Россия, г. Краснодар, ул. Тополиная, 19). Печать офсетная. Объем 1 п. л. Подписано в печать по графику: 11.00, фактически: 11.00.

Заказ № 3078

Тираж 3633

«Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям».

